KARTA PRACY NR 6 — FIGURY PRZESTRZENNE

. Prostopadtoscian ma wymiary: 18 dm x 24 dm x 48 dm. Wykonano jego
model o wymiarach 3 cm x 4 cm x 8 cm. Model prostopadtoscianu
wykonano w skali:

A. 1:6 B. 60:1 C. 1:100 D. 1:60

. Oblicz wysoko$¢ graniastostupa pieciokatnego, jesli taczna dtugosc jego
krawedzi wynosi 100 cm, a obwdd podstawy ma 20 cm.

. Pole powierzchni bocznej graniastostupa, ktdrego podstawg jest kwadrat,
wynosi 204 dm?® Wysokoé¢ jest réwna 6 dm. Oblicz dtugo$¢ krawedzi
podstawy.

. Czy prostopadtoscian o wymiarach: 8 cm, 10 cm, 12 cm ma objetosé
wiekszg czy mniejszg niz 1 litr?

. Cegta ma wymiary: 25 cm, 12 cm, 6,5 cm. lle takich cegiet potrzeba
do wypetnienia otworu w ksztatcie prostopadtoscianu o wymiarach:
2,5mx0,6mx0,39m?

. Pole powierzchni catkowitej szescianu jest réwne 294 cm?. Oblicz objetos¢
tego szescianu?
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